

孩子,你们能听到我们的呼唤吗

俩初中生放学后不慎跌入中州渠,一天多了仍下落不明;暑假是溺水事故高发期,民警提醒家长、学校对孩子做好安全教育



由于中州渠水流过急、淤泥太多,搜救队员手挽手一字排开,从小女孩落水处展开拉网式搜寻。

□记者 姜春晖/文 李卫超/图

21日下午5时18分,在九都路芳林路口的中州渠桥头,发生一起悲剧——俩中学生在渠边玩耍时,不慎跌入渠中,他们被湍急的渠水卷走,至今下落不明。

警方提醒,暑假马上就要来了,家长一定要配合学校,对孩子做好暑期安全教育,避免悲剧再次发生。

1 渠边玩耍 俩中学生不慎落水

事故发生在21日下午,落水者为两名中学生——13岁的初一女生小李(化名)和15岁的初二女生小王(化名),她们是好朋友。

当天下午5时许,小李和小王走出期末考试的考场,与其他

几名同学结伴往家走去。走到九都路芳林路口的中州渠桥头时,她们停了下来,伸着脑袋向渠底张望,有的人甚至直接坐到了河渠的护栏上……

5时18分,小李和小王不慎跌入

渠中,随之被湍急的渠水卷走。情况危急,周围群众立即报了警。

在事故现场,关于女孩落水的原因还有另外一种说法:由于孩子的书包掉进渠中,她们捞书包时被渠水冲走……

2 紧急搜救 大家期待奇迹发生

接到报警后,西工派出所民警很快赶到事故现场,市红十字会水上义务搜救队队员也迅速“集结”。但由于水流过急,淤泥太多,搜救队员几次尝试下水都无功而返。

19时18分,关闸放水后的中州渠水流变缓,搜救队员正式

下水。记者在中州渠解放路段看到,搜救队员手挽手一字排开,从小女孩落水处展开拉网式搜寻。

该搜救队副队长付建国说,同样的搜救工作中州渠七一路段同时展开。直至当晚11时许,大家未能找到落水女孩。

与此同时,在“洛阳社区”、“洛阳城事”等本地论坛上,网民们也在为落水女孩祈祷。网友“叉叉”说:“祈祷,希望孩子平安。”网友“版主协管”说:“向水上义务搜救队致敬。”网友“巧遇”一直在期待奇迹发生:“但愿孩子在别的地方上岸了。”

3 暑假来临 孩子安全不容忽视

据了解,为了寻找落水者,22日一大早,公安人员、消防队员以及义务搜救队员、学生家长再次聚集到中州渠解放路段,商讨搜救方案。

昨日中午12时许,记者再次来到孩子落水的地方。此时,正是放学的时候,仍有不少学生在渠边玩耍。

据水上义务搜救队副队长周建立介绍,由于中州渠紧邻家属区,人口密度大,渠深水急,是溺水事故的高发区。其中,又以解放路段、七一路段和金业路段最为危险。

昨日下午6时许,记者从西工派出所获悉,搜救队员沿中州渠一直搜寻到瀍河入洛河口,消防队员

也对位于612家属院下的中州渠涵洞进行了彻底排查,但依然没有找到落水者……

“马上就要放暑假了,希望学校和家长对孩子做好暑期安全教育,安全问题不容忽视!”民警提醒,夏季是溺水事故的高发期,大家要增强防范意识,不要让悲剧再发生。

施工前已作提醒 水管还是没“保住” 抢修两个多小时,终于恢复供水

□记者 冯莹雅 文/图

昨日中午,道北五路与王城大道交叉口东侧一正在施工的工地上,一处自来水地下供水管道被施工方挖破,造成附近几个家属院和单位停水。经过两个多小时的紧急抢修,恢复正常供水。

昨日11时15分,市水务集团涧东营业所接到巡视人员报告:一施工方挖沟时,不慎将自来水管挖破,造成自来水大量外泄。被挖破的自来水管为直径500毫米的球墨铸铁管,因其有防爆裂功能,所以未造成更大影响。

临近午饭时间,居民用水量较大,市水务集团迅速启动应急预案,调整附近有关的2个闸门,将对居民的影响降到最低;针对附近4个较大的家属院和3家较大的单位出现的停水、降压情况,该所派出4辆送水车向停水的家属院和单位送水。13时10分,距涧东营业所接到爆漏通知近两个小时,抢修完毕。

据市水务集团涧东营业所所长丁丽芳介绍,此前,他们已经提醒施工方此处有自来水管,希望对方在作业时能小心一些。但是,施工方还是粗心挖破了管道。



市水务集团工作人员修复自来水管。

■跟踪报道

由于过度肥胖,田伟强的左腿静脉因压力过大而破裂 “胖墩儿”,快好起来 继续你的减肥计划

□记者 赵朝军 通讯员 路书斋

22日上午,洛阳珊珊美容有限公司总经理杨珊珊带着慰问品来到市中心医院看望正在住院的“胖墩儿”田伟强。

6月8日,本报报道了田伟强想变瘦的消息后,洛阳珊珊美容有限公司总经理杨珊珊就把田伟强接到市区进行全面检查,并为他制定了科学的减肥计划。

6月中旬是收麦季节,懂事的田伟强坚持要回老家帮母亲收割小麦。15日,他帮母亲将两

亩地里的麦子装卸完后,发现自己的左腿的静脉破裂,血流不止。随后,他被送往市中心医院进行手术。

田伟强的主治医师温志国表示,因田伟强过于肥胖,造成双下肢静脉压力过大,破裂出血,需进行高位结扎手术和出血点修复手术。得知田伟强家里比较困难后,院方表示会为他减免一些费用。

看着躺在病床上的田伟强,杨珊珊说:“等你的腿治好了,就可以继续减肥了!”

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 **LYD** 到 **10658300** 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 **712** 到 **10655885** 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。